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гр. София,  17.10.2018 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 17.10.2018 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3279 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване, на второ четене в 15,16 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. По 

делото е постъпила молба по имейл адрес от 16.10.2018 г. от адв. М., с приложен 

амбулаторен лист, в която моли делото да бъде отложено за друга дата.  

ОТВЕТНИКЪТ председателят на Патентно ведомство на Република България /ПВ на 

РБ/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. Ф.-Д., представя пълномощно.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА  [фирма] – редовно уведомена, не изпраща 

представител. 

ЮРК. Ф.-Д.: По отношение на молбата за отлагане, предоставям на съда да прецени.  

СЪДЪТ, доколкото в разпоредбата на чл. 139 от АПК, налага отлагане на делото 

когато и процесуалният представител и страната не могат да се явят, а в случая са 

представени доказателства за пречки за явяване единствено на адв. М., съответно 

дружеството би могло да се представлява от законния му представител счита, че не са 

налице пречки по реда на чл. 139 от АПК за отлагане на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка и постъпилите доказателства.  

ДОКЛАДВА и молба от 02.08.2018 г. от жалбоподателя, с искане за назначаване на 

съдебно-маркова експертиза.  

ЮРК. Ф.-Д.: Оспорвам жалбата. Отбелязвам, че по делото и с жалбата не са 

представени описаните като приложения към нея доказателства. Моля да ми се 



предостави препис от приложените към жалбата доказателства, както и възможност да 

се запознаем с тях. Възразявам срещу допускането на експертиза с формулираните в 

молбата на жалбоподателя въпроси, тъй като се поставя задача на вещото лице да 

събира и представя доказателства от дружеството, до които страните нямат достъп и 

въз основа на тях да изразява мнение по правни въпроси, тъй като така поставените 

въпроси за изследване касаят единствено и само преценка на доказателства, за което 

не са необходими специални знания. Отделно от това считам, че експерт по 

индустриална собственост не притежава специалните знания, и не би могъл да 

установи и изследва счетоводни книжа и документи. По отношение на задачата по т. 3 

считам, че е неотносима към предмета на делото, тъй като в обжалвания 

административен акт не е изследвано наличието на идентичност или сходство между 

фирменото наименование и атакуваната марка, поради установяването на липса на 

кумулативен елемент за прилагане на нормата, а именно недоказано използване в 

достатъчна степен на фирменото наименование по отношение на претендираните от 

жалбоподателя стоки, поради което това обстоятелство изобщо не е предмет на 

оспореното решение. Нямам доказателствени искания.  Няма да представям 

доказателства.  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства.  

Предвид обстоятелството, че в молбата от 02.08.2018 г. жалбоподателят е поискал да 

бъде назначена експертиза, която да работи по документи, намиращи в офиса на 

дружеството и не представени като доказателства по делото  

ОСТАВЯ без УВАЖЕНИЕ искането за назначаване на експертиза в този вид, като  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14-дневен срок от съобщение, да 

представи по делото документите, въз основа на които счита, че следва да работи 

експерт, след което съдът ще се произнесе отново по искането за назначаване на 
експертиза по задачите по т. 1 и т. 2 от молбата.   

ОСТАВЯ без УВАЖЕНИЕ искането за изслушване на експертиза по задачите, 

поставени в т. 3 от молбата като неотносими към предмета на процесния спор, 

доколкото в процесното решение административният орган изобщо не е разглеждал 

тези обстоятелства и същите не са предмет на оспорения административен акт. 

  ДА СЕ ПРЕДОСТАВИ на процесуалния представител на ответник преписи от 

приложените към жалбата писмени доказателства.   

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.11.2018 г. от 14,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,35 часа. 



 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


